

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.08.2009 22:09:31

формирования заключения врача: 03.08.2009 22:38:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/102317/answer/102322>



Заключение врача

Уважаемый Роман! Вряд ли такое резкое снижение количества сперматозоидом могло произойти от инфекции. Хотя инфекция представлена в очень высокой концентрации и ее точно надо пролечения. Скорее всего проблема в позднем опущении яичка. При таких показателях вряд ли можно надеяться на естественное зачатие. По европейским стандартам после излечения инфекции показано ЭКО. Удачи!